
En                             a          de                                del 20   


ASUNTO: Autorización de trabajo de                                                             (menor de edad)

Estimada Sra. Dª.                                                                   .

Mediante la presente,                                                                                           , mayor de edad, con DNI/NIF núm.                                                  , en calidad de madre/padre/tutor legal mayor de edad, con DNI/NIF núm.                                   .
[bookmark: _GoBack]
AUTORIZAMOS a nuestro/a hijo/a,                                  , menor de edad, no emancipado/a nacido/a el                                      , con DNI/NIF número                                         , a trabajar en su empresa y formalizar un contrato de trabajo con                                                                                , de conformidad con la voluntad manifestada por nuestro/a hijo/a. 

Esta autorización se otorga entendiendo y esperando que la relación laboral entre su empresa y nuestro/a hijo/a respetará los derechos y obligaciones establecidos enla legislación laboral y en la legislación de prevención de riesgos laborales. 

Con el objeto de demostrar nuestra relación de parentesco, se adjunta copia de nuestros documentos de identidad, así como de la documentación que acredita la patria potestad que tenemos legalmente atribuida. 

Quedando a su disposición para la firma del contrato de trabajo, le saludan atentamente, 



Fdo.
DNI/NIF núm. 

                                                    
